

暨大港校友會新屆隆重就職

陳有慶余國春胡軍李魯等主禮



▲暨南大學香港校友會舉行第13屆理事會就職典禮暨新春聯歡，主席台上賓主合影
▶陳有慶（左）、余國春（右）擔任該會榮譽會長，鄭玉蘭會長致送聘書

「暨南大學香港校友會第13屆理事會就職典禮暨2012年新春聯歡」日前假長沙灣君好樂富門宴會廳隆重舉行。應邀出席主禮的嘉賓包括全國僑聯副主席陳有慶，全國政協常委、港僑聯會會長余國春，暨南大學校長胡軍，中聯辦教科部副部長李魯等。近500位校友及各界友好歡聚一堂，載歌載舞，氣氛熱烈而愉悅。該會新一屆理事會在會長鄭玉蘭的帶領下，正式走馬上任。

本報記者 黃閻

鄭玉蘭在致詞時指，新一屆理事會的組成以科學發展、和諧穩定及老中青三結合為原則，既繼承了該會的優良傳統，又吸收了多位年富力強的校友加入領導班子，保證了該會會務得以健康的持續發展。她表示，將不辜負習近平副主席對港僑界的期望，發揮香港愛國社團的獨特作用，認真踐行該會「服務校友、服務社會」的宗旨，不斷凝聚團結校友，擴大隊伍，努力把該會辦成最有活力、最具潛質的社團。

服務校友 服務社會

余國春首先向在座的各位拜年，並感謝該會對港僑聯會工作的支持。他表示，為自己身任暨南大學校董兼校董會副秘書長及該

校教育基金理事會副理事長而感到自豪，為暨南大學香港校友會同仁的團結及對香港的貢獻感到由衷的高興。展望新的一年，他希望該會會務取得更好的開展，繼續支持港僑聯會的工作，再接再厲，為祖國的繁榮昌盛、香港的持續發展和穩定作出新貢獻。胡軍則在致詞中高度評價校友會為校友、為母校建設、為香港繁榮所作出的努力。他勉勵道：作為本港最大的校友會，任重而道遠，使命重大，大家要不斷擴大校友會的隊伍，為香港的繁榮穩定再作應有的貢獻。當天，暨南大學香港法學同學會第3屆理事會亦同時舉行新屆就職儀式。校友們充分發揮僑友能歌善舞的特長，表演了許多精彩的中西歌舞，並有大抽獎助興，大家都沉醉



在一片歡樂中。暨南大學香港校友會第13屆理事會主要成員包括：榮譽會長陳有慶、余國春；名譽顧問李碧蓉、李常盛、王欽賢、張正龍、鄭廣烈、王錦彪、鄧楊咏曼、李潤基、黃英來、黃周娟娟、程燕、梁滄基、黃楚基、彭永開；會長鄭玉蘭；副會長陳露薇、曾仕昭、楊嘉榮、葉榮榮、戴萬吉；秘書長葉榮榮兼司庫楊嘉榮；常務理事王有利、張成錦、許勇、陳晶晶、麥嘉敏、黎嘉儀、韓兵等。

南安公會慶新春暨青委就職



【本報訊】記者黃閻報道：日前，香港南安公會假黃大仙富臨漁港舉行壬辰年春茗暨會員大會、第三屆青委就職及婦女節聯歡。當日筵開逾70席，中聯辦九龍工作部副部長余汝文、處長莊莊、協調部處長張強，立法會議員陳克勤，香港福建社團聯合會副主席何達權等，應邀與800多位會員鄉親歡聚一堂，喜氣洋洋賀新春。會長林懷宣，理事長傅森林，監事長黃少玉，常務顧問陳通貴、陳慶輝率一眾理事在場熱情迎送，恭祝大家龍年吉祥安康。

余汝文在致詞時指，雖然國際經濟大環境危機四伏，但背靠着日益強盛的祖國，香港的經濟仍穩步向前發展。他讚揚該會作為一個愛國愛港愛鄉的社團，積極參加社會事務，維護香港的繁榮穩定，並不斷發展壯大會員隊伍，成績有目共睹。他表示，相信在林懷宣會長及全體會員的共同努力下，會務一定能蒸蒸日上，再創佳績。林懷宣在致詞中回顧上一年

工作時指，該會廣泛凝聚會員鄉親的力量，積極參與本港的社會事務，取得可喜的成績，廣獲社會各界的讚許。展望未來，他表示，將繼續密切團結會員鄉親，為香港的繁榮穩定、為家鄉的各項建設作出新的貢獻。傅森林及司庫主任呂百楷先後作了會務和財務報告。其後，第二屆青委主任林懷榮卸任，第三屆主任李宏豐就職，他們均在致詞中認為青委會是一個凝聚青年，推動青年參與社會事務、貢獻社會的平台。通過大家的努力

，一定能取得更好的成績。儀式上，該會並為優秀的會員子弟頒發了獎學金，鄉賢王庭聰向公會贈送了國學大師饒宗頤的墨寶。在會員鄉親精彩的歌舞及大抽獎的歡呼聲中，大家度過了一個美妙的中午。

長樂聯誼會新春團拜



▲香港長樂聯誼會舉行新春團拜

【本報訊】香港長樂聯誼會於日前在荃灣煌府酒家舉行壬辰年新春團拜，逾百名鄉親歡聚一堂，共賀新春佳節。聯誼會會長高玉鼎向全體理事致以節日問候；鄉賢、荃灣區議員陳金霖，香港長樂聯誼會董事長蔣楨；會員和鄉親們互相送上了新春的祝福，長樂聯誼會副會長兼秘書長陳忠兇，副會長陳學幹、陳曉津等出席了聯歡宴會。高玉鼎在致新春賀辭時總結了該會過去一年的會務工作；他希望大家新的一年繼續共同努力，努力發展會員，團結更多的鄉親，壯大聯誼會的力量，使該會會務更上一層樓，為香港和國家做出更大貢獻。聯歡宴會中，同時也安排了文娛節目表演，讓會員鄉親們共度一個愉快的新春佳節。



▲江西省旅港同鄉會新春聯歡，喜洋洋

江西省旅港同鄉會新春聯歡

【本報訊】記者黃閻報道：江西省旅港同鄉會日前在銅鑼灣百樂門舉行「壬辰年春茗聯歡晚會」，該會會長、王氏港建國際集團主席王忠桐祝大家龍年吉祥，身體安康，闔家幸福，心想事成！中聯辦領導、社團首長、各界友好與該會同仁逾500人歡聚一堂，共賀新禧，一片喜氣洋洋。王忠桐在致辭時希望同鄉們一如既往，相互關心，相互照顧，共渡難關。他指，該會是一個有59年歷史的老會，如何增強活力，如何與時俱進是新的課題。去年2月，就職典禮會上他說過這一屆要完成三件大事：一是同鄉會內部搭建好經濟平台、青年平台和福利平台；二是發起召開世界江西同鄉聯誼總會；三是購置會所。他表示，一年過去了，第一件事已經啓動，組織聚會，凝聚和吸納不少年輕人加入同鄉會；經濟平台也開始運作，組織專題返贛考察，亦安排好會員福利工作，如今年組團到訪台灣等事項初見成效。他透露，發起召開世界江西同鄉聯誼總會之事亦進行順利，由國務院僑辦、江西省政府、中國僑聯主辦，擬在今年9月27日在南昌召開，目的是搭建多向交流互惠共贏的江西同鄉平台。至於購置會所，在高樓價的今天是一件非常艱巨之事，他表示無論如何朝着這個方向去努力。同鄉會出了新的一期會刊，他感謝大家的用心和支持，使會刊迎合不同年齡層的需要，希望大家多提意見，把會刊辦成同鄉會的家書。晚宴冠蓋雲集，包括中聯辦深辦主任韓在峰伉儷、協調部副巡視員張麗、研究部副部長劉春華、宣文部處長彭健恆以及皮燕娟、林古明、陳季敏、鄧學華伉儷、李江山伉儷、蕭聖立、朱家堂、焦成鋼、溫榮輝、王春林、溫新開、程燕、董翠玲、林鎮倫、侯懷娜、李雨川、曾士元、張慶梅、李宏、牛予其、徐啓政、陳美思、柯孫培等各界友好。席間財神爺向大家派利是，還有抽獎及歌舞表演助興，場面溫馨又熱鬧。出席活動的該會首長還有：永遠名譽會長陶秀英、王再興、名譽會長梁麟、鄧國容、黃文輝、榮譽顧問鄺美雲、張仲良、顧問周健勇，副會長劉克華、王忠椒、王波如、陳蘇、王小娟、謝蘇菲、涂榮國、楊永仁、林富強等。

江蘇旅港同鄉聯合會新屆產生

【本報訊】江蘇旅港同鄉聯合會日前舉行換屆選舉，順利選出了第七屆理事會，張永珍榮任榮譽會長，馬忠禮當選會長，林貝聿嘉、鄭兆財為永遠名譽會長。理事會決定於3月23日假座港島香格里拉大酒店舉辦「慶祝江蘇旅港同鄉聯合會成立15周年暨第七屆理事會就職典禮」活動。江蘇旅港同鄉聯合會第七屆理事會名單如下：會長馬忠禮，常務副會長楊耀忠，副會長周耀林、高啓明、鄭兆財、朱文興、蘇政、張紀嚴、莊竹青、馮瑞初、石高平、姚茂龍、李建、張心瑜、楊大偉、趙國雄、盛敏莉、孫福林、景濃，理事鄧強、曹冠生、章瑞彰、鄭麗、黃湘琴、章煒煒、李堅、王冠芳、馮萬如、錢銀生、章貴祥、毛庚年、曹元石、梁維君、趙友平、徐旭榮、唐美珍、張鳳英、劉文銀、繆毅。



▲江蘇旅港同鄉聯合會會長馬忠禮

鄉會、無錫旅港同鄉會、鹽城旅港同鄉會、溧陽同鄉會、靖江旅港同鄉會、泰興旅港同鄉會、泰州旅港同鄉會、連雲港聯誼同鄉會、香港南通同鄉會、香港南京總會、江蘇省駐港代表機構一鍾山有限公司、香港常州商會、香港張家港同鄉會、江蘇吳江（香港）同鄉會、香港海安同鄉會。

潮州商會新春潮汕行好運



▲一眾團員在百花尖大廟前開心合影

【本報訊】香港潮州商會2月24至26日一連三天舉行「壬辰年新春行好運——潮汕三市之旅」，該會會長陳幼南伉儷、副會長周振基連同會董、會員及親友百餘人參加，當中有不少近年才加入商會的新朋友。不少新會員不止一次問陳會長，潮汕文化的意義是什麼？潮汕在哪裡？他們雖然是潮汕人，但因為出生在香港，對潮汕文化了解不深，陳會長答應找一個合適機會與他們一起回鄉，親身感受家鄉文化，「新春行好運」提供一次極好機會，大家可藉新春之際陪同家人及親友一起回鄉，享受一次既有意義又愉快的旅程。陳幼南稱，希望透過活動，讓大家都了解潮汕文化，選特別安排品嚐潮汕美食，參觀有特色的古建築物。在汕頭，參觀潮陽明安里、白

花尖大廟、老城區的百年老街；在澄海，參觀陳慈覺故居；在潮州，參觀有小故宮之稱的潮州古城牆風景區、氣勢宏偉的廣濟門城樓、中國四大古橋之一的湘子橋以及饒宗頤學術館。在揭陽，參觀關公廟以及創始於宋紹興十年（1140年）的學宮。旅行團的用餐飯店，都是遠近聞名，且特別安排不同的菜餚以及傳統的潮汕小食，讓團員們大快朵頤。旅行團中，有不少團友首次到潮汕，他們都稱此次行好運，對家鄉更為了解，更有感情，以潮人為傲。而透過旅行，讓他們結識了不少新朋友，也拉近了大家彼此間的距離，還大飽眼福、口福，不虛此行。名譽會長藍鴻震、會董胡澤文、陳偉泉等參加了是次活動。